

Aanbesteding: reinigen riolering en voorzieningen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Land van Cuijk
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Planning

Vraag:

Goedemiddag,
Naar aanleiding van de publicatie reinigen riolering en voorzieningen, zou ik graag willen weten of de planning mogelijk een fout heeft.

De 20 dagen bezwaar termijn wordt niet behaald (een dag tekort) en de gunningsdatum ligt na de aanvang van de opdracht. Klopt dit?

Met vriendelijke groet,
Tenderapp

Antwoord:

Een en ander is aangepast

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 BIJLAGE 4

Vraag:

- Wij kunnen geen dwg bestanden openen, waaronder de planning. Graag die ook op een andere manier beschikbaar stellen. Liefst in PDF
- is het mogelijk om gegevens, inclusief tekeningen in Ribx aangeleverd te krijgen?

Antwoord:

De dwg tekening is in de aanbesteding ook bijgevoegd als pdf ingezoomd op straat niveau.
Ribx bestanden worden apart aangeleverd in deze nota.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Proces

Ref.nr.

3

Onderwerp:

5.13.3 Vervuiling en hoeveelheid slib.

Vraag:

U geeft aan dat de vervuiling van 20% gerelateerd wordt welke vrijkomt uit de riolering. Dit is niet correct, hier moet worden aangegeven 20% vervuiling op streng niveau. Kunt u dit aanpassen.

Antwoord:

5.13.2 wordt aangepast; dit wordt gewijzigd in: " Uitgangspunt is dat een rioolstreng gemiddeld maximaal 20 procent vervuild is. Afwijkingen hiervan dienen voor start werk te worden gemeld om voor verrekening in aanmerking te komen."

Percelen:

P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk

Beantwoord op:

16-03-2023

Label:

Uitvoering

Ref.nr.

4

Onderwerp:

5.13.2 Vervuiling riolering

Vraag:

U geeft aan dat op voorhand vanuit de put moet worden vastgesteld of er meer dan 20% vervuiling aanwezig is. Vanuit de put is dit niet vast te stellen. Het komt regelmatig voor dat er een flinke zonk aanwezig is of er in de streng een obstakel zit wat we vanuit de put niet kunnen zien. Mogen we aannemen, mocht dit voorkomen we in overleg kunnen met opdrachtgever?

Antwoord:

Zie 5.3.6; gebreken aan het riool moeten worden gemeld.

Percelen:

P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk

Beantwoord op:

16-03-2023

Label:

Uitvoering

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Inspectie putten

Vraag:

5.6.13 De inspectie van de put mag worden uitgevoerd met de leiding video camera vanuit de bodem van de put. Indien geen stroomprofiel aanwezig is, mag dit ook vanuit de laatste buis worden uitgevoerd.

- Het kan hier alleen maar gaan om een globale putinspectie. Mogelijke toestandsaspecten van de put worden niet gemaakt en aangeleverd. Als er

toch een volwaardige putinspectie moet plaatsvinden dan dient daar een bestekspost voor te zijn (Resultaatsverplichting).

- Putten waar de inspectie camera naar toe rijdt kunnen meegenomen worden zoals omschreven. Echter moet de inspectiebus ook op een put opstellen (beginput). Deze putten kunnen niet van onderaf geïnspecteerd worden i.v.m. ruimte onderin put (valput) en voorkoming van schade aan materieel (=technisch onmogelijk) bekabeling, open put/lichtinval. Kunnen de putten waar de inspectiebus zich opstelt t.b.v. de reinigings/inspectieronde uitgesloten worden voor 'putinspectie' of is het toegestaan dit alleen mee te nemen als dit ook daadwerkelijk mogelijk is.

- Of is verrekening mogelijk voor putten waar de inspectiebus zich opstelt?

Antwoord:

De gaat inderdaad om een globale putinspectie. Indien het niet mogelijk is om deze uit te voeren hoeven deze niet apart meegenomen te worden. Deze putten dienen op tekening te worden aangegeven/te worden gemarkeerd.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Inspectie putten

Vraag:

5.6.12 Bij het inspecteren van de put dienen de inkomende leiding op de put goed in beeld te worden gebracht.

Mogen we aannemen dat het alleen gaat om zgn. Hoofdriool en niet mogelijke uitkomende kolken, huisaansluitingen etc.?

Antwoord:

Alles dient in beeld te worden gebracht.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Inspectie putten

Vraag:

5.6.11. Bij de inspectieprijzen per meter op het inschrijvingsbiljet wordt het inspecteren van de putten geacht te zijn inbegrepen.

De mogelijke kosten is voor inschrijver op voorhand niet te calculeren als er geen gegevens beschikbaar zijn.

Kunt u aangeven om hoeveel putten dit gaat? Deze gegevens staan bij u in Ribx.

Het is ook van belang wat u verwacht van de putinspectie, de uitgebreide vorm waarbij een digitale opname en metingen plaats vinden of een inspectie die in combinatie met de streng inspectie kan worden uitgevoerd, Rond kijken en klaar.

Antwoord:

De putten staan weergegeven op de aangeleverde tekeningen. Ribx bestand is toegevoegd waar ook informatie in staat.

Voor de putinspectie kan worden uitgegaan van "rondkijken en klaar".

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk

Beantwoord op: 16-03-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

8

Onderwerp:

5.6 Leiding Video Inspectie en rapportage

Vraag:

5.6.10 Indien de rioolinspectie niet volledig kan worden uitgevoerd al gevolg van belemmeringen in het riool, dient de inspectie vanaf de andere zijde plaats te vinden. Hiervoor vindt geen verrekening plaats.

- kan de gehele strenglengte verrekend worden als de inspectie vanuit 2 zijdes zover mogelijk geïnspecteerd is?

U legt hier alle risico's bij de aannemer neer en dit is niet terecht. We kunnen vooraf in de putten kijken, maar niet in de strengen. We proberen de streng volledig te filmen en moeten daarom al een keer extra opstellen bij tegeninspecties en worden ook nog eens extra gestraft indien er geen verrekening kan plaatsvinden. Is het mogelijk om in ieder geval voor deze extra inzet de strenglengte in rekening te brengen.

- Als dit niet verrekenbaar is, met welke aantallen moeten we rekening houden? Anders kunnen de inschrijvers op geen enkele manier bepalen voor inschrijving waar we rekening mee moeten houden.

Antwoord:

nee, alleen werkelijke meters worden verrekend.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk

Beantwoord op: 16-03-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

9

Onderwerp:

5.6 Leiding Video Inspectie en rapportage

Vraag:

5.6.6. De inspecteur dient de schade ook te classificeren conform NEN3399 en in de rapportage op te nemen.
NEN3399 bestaat niet meer en kan niet verlangd worden.

Antwoord:

NEN 3399 is vervangen. Echter in de nieuwe norm worden de schadebeelden niet geclassificeerd met 1 t/m 5. De schades moeten wel worden geclassificeerd met 1 t/m 5 waarbij wordt uitgegaan van de classificaties zoals deze zijn omschreven in de inmiddels vervallen norm NEN3399 en in de rapportage op te nemen.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
10

Onderwerp:

5.6 Leiding Video Inspectie en rapportage

Vraag:

5.6.1 – U geeft hier aan dat we beelden moeten maken van de op de put aangesloten riolen.
Mogen we aannemen dat het alleen gaat om zgn. Hoofdriool en niet mogelijke uitkomende kolken, huisaansluitingen etc.?

Antwoord:

Alles dient in beeld te worden gebracht.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
11

Onderwerp:

5.4 voorwaarden personeel.

Vraag:

5.4.2 – inspectieploeg.
Gaat u ervanuit dat we met meerdere personen op een inspectievoertuig zitten?
Of is één persoon met de juiste diploma's en certificaten voldoende?

Antwoord:

De werkzaamheden moeten veilig worden uitgevoerd conform de Arbocatalogus Afvalbranche.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
12

Onderwerp:
5.3.18 Afsluiters

Vraag:

U geeft aan dat het riool onder normale omstandigheden leeg loopt. Waarom zijn evt. extra kosten als bijzuigen en het zetten van afsluiters dan niet verrekenbaar? Als dit niet verrekenbaar is, met welke aantallen moeten we rekening houden? Anders kunnen de inschrijvers op geen enkele manier bepalen voor inschrijving waar we rekening mee moeten houden.

Antwoord:

De hoeveelheid afvalwater kan te hoog zijn om een goede inspectie uit te voeren. In dat geval is bijzuigen of het plaatsen van afsluiters noodzakelijk. Deze situaties kunnen incidenteel voorkomen of misschien wel niet. Dit risico dient de inschrijver zelf in te schatten op basis van de aangeleverde informatie en ervaringen.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
13

Onderwerp:
5.3.17 Verkeersmaatregelen

Vraag:

Uitgangspunt is – Veiligheid van onze medewerkers en andere weggebruikers - staat voorop

U geeft aan dat de verkeersmaatregelen uitgevoerd moeten worden volgens de richtlijnen van CROW 96B en deze in de eenheidsprijzen inbegrepen zitten. Dit is ons inziens niet reëel.

De wegbeheerder is verplicht om aan te geven welke verkeersmaatregelen er genomen moeten worden op bepaalde situaties en niet de uitvoerende partij. U moet uw eigen verantwoording hierin nemen. Wie bepaald anders of er wel /geen verkeersmaatregel genomen moet worden?

Een voorbeeld.

Bij een kruising met meerdere wegen (twee rijstroken) en verkeerslichten liggen de putten ook nog eens in het midden van het wegprofiel. Kan dit worden gedaan met simpele inzet van verkeersregelaars of moet hiervoor een rijbaan afzetting met alle voorzieningen worden ingezet? Belangrijk hierin wie bepaalt welke inzet er moet worden gedaan? Of moet dit mogelijk in de avonduren worden gedaan, wat dan wel de mogelijkheid geeft met

verkeersregelaars?

Antwoord:

Ons inziens is dit wel reeel. Indien blijkt dat er situaties zijn zoals het genoemde voorbeeld, dan worden daar nadere afspraken over gemaakt. De inzet van bijvoorbeeld verkeersregelaars wordt vergoed tegen werkelijke kosten.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
14

Onderwerp:
5.3.16 Bewonersbrieven

Vraag:

Kan hiervoor een post worden opgenomen binnen dit bestek?

Antwoord:

Nee, men hoeft geen rekening te houden met bewonersbrieven.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
15

Onderwerp:
5.3.11.a Niet bereikbare putten

Vraag:

Daar waar de putten niet bereikbaar zijn vanaf de rijbaan moet de opdrachtnemer, in overleg met de opdrachtgever, maatregelen treffen om schade te voorkomen. Hiervoor vindt geen verrekening plaats.
- Moeten we op basis van de huidige tekeningen zelf achterhalen om hoeveel locaties + afstanden dit gaat of kunt u aangeven waar rekening mee gehouden dient te worden. De mogelijke kosten is voor inschrijver op voorhand niet te calculeren als er geen gegevens beschikbaar zijn.
Wat is de reden dat dit niet verrekenbaar is?

Antwoord:

post 5.3.11a deze is aangepast. Aanvullende maatregelen zoals rijplaten om schade te voorkomen zijn wel verrekenbaar.

Daar waar de putten niet bereikbaar zijn vanaf de rijbaan moet:
a. de opdrachtnemer, in overleg met de opdrachtgever, maatregelen treffen om schade te voorkomen.

Hiervoor vindt verrekening plaats. Eventuele toegebrachte schade is voor rekening van de opdrachtnemer.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. 16
Onderwerp: 5.3 Uitvoeringsvoorschriften en werkwijze

Vraag:

5.3.10 U geeft aan dat het reinigen van putten dient te zijn inbegrepen in de meterprijs. De reiniging staat niet op iedere put. Volstaat het reinigen van onderaf / van de strengen of wordt door de opdrachtgever verwacht dat iedere put afzonderlijk van bovenaf gereinigd wordt?
Kunt u aangeven om hoeveel putten dit gaat? Deze gegevens staan bij u in Ribx.

Antwoord:

In principe volstaat dit. Zie de bijgeleverde ribx bestanden in de nota.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. 17
Onderwerp: 4.3 – Tekeningen

Vraag:

Mogen we ervan uitgaan dat de aangeleverde tekening de juiste informatie weergeeft?

Antwoord:

Van deze tekeningen mag men uitgaan.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. 18
Onderwerp: 4.2 Uitvoeringsduur en planning

Vraag:

U geeft aan dat in 2023 ca. 105 km gereinigd en geïnspecteerd dient te worden en uiterlijk 15 januari 2024 te zijn afgerond. In 2024 zijn er geen werkzaamheden betreft reinigen en inspectie en in 2025 staat 124 km op de planning. Is het mogelijk om een deel van het werk 2023 105 km nog uit te voeren in 2024? Natuurlijk worden de gegevens die dan klaar zijn al doorgestuurd.

Is het ook mogelijk om aan te geven hoeveel KM er in 2025 en 2026 worden gedaan?

Antwoord:

Uitloop van de werkzaamheden 2023 tot 1 februari 2024 is mogelijk. De werkzaamheden voor 2025 moeten in 2025 worden uitgevoerd.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
19

Onderwerp:
2.10.4 Te verstrekken documenten bij inschrijving

Vraag:

Referentie projecten

Mogelijk is het totaalbedrag van aanbesteding € 1.500.000,- of meer en om dan 2 vergelijkbare referenties van 40% (€ 600.000,-) aan te dragen is waarschijnlijk niet voor iedereen aanwezig, dus m.a.w. worden er mogelijk maar door een beperkt aantal deelnemers ingeschreven. Is het mogelijk om dit getal van 40% naar beneden aan te passen.

Antwoord:

Het percentage wordt niet gewijzigd een en ander is gele op de gidsproportionaliteit acceptabel. De referentieprojecten mogen maximaal 4 jaar oud zijn in plaats van 2 jaar.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Proces

Ref.nr.
20

Onderwerp:
PVE blz.11 3.3.2. / CO2 prestatieladder

Vraag:

Kan in het kader van de maximaal te behalen fictieve korting, de hoogst haalbare korting naar trede 4 verlaagd worden? Dit om voor een bredere groep inschrijvers de mogelijkheid te creëren tot het behalen van een maximale score op dit onderdeel en daarmee een meer level playing field te

genereren?

Antwoord:

Nee

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
PVE blz.11 3.3.1. / PSO

Vraag:

Mag inschrijver voor dit onderdeel een beroep doen op het certificaat van onderaannemer?

Antwoord:

Nee

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
PVE blz. 17 5.3.18

Vraag:

Kunt u aangeven in welke mate het voorkomt en hoe het afsluiten/bijzuigen in de meterprijs voor de inspectie werkzaamheden verdisconteerd dient te zijn?

Antwoord:

De hoeveelheid afvalwater kan te hoog zijn om een goede inspectie uit te voeren. In dat geval is bijzuigen of het plaatsen van afsluiters noodzakelijk. Deze situaties kunnen incidenteel voorkomen of misschien wel niet. Dit risico dient de inschrijver zelf in te schatten op basis van de aangeleverde informatie en ervaringen.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
PVE blz. 27 B2.5

Vraag:

Voor welke werkzaamheden worden de ter beschikking te stellen materieel en mensen verrekend? Kunt u dit nader specificeren?

Antwoord:

Werkzaamheden die buiten de werkzaamheden vallen zoals omschreven in dit bestek. Bijvoorbeeld een riool zit volledig vol met zand/slib. Dat is meer dan het gemiddelde van 20% vervuiling. De meer kosten om dit riool toch te reinigen kunnen worden verrekend op de stelposten.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
PVE 5.3 lid 18

Vraag:

In hoeveel % van het areaal is dit het geval?

Antwoord:

Hiervoor is geen percentage aan te geven. De aannemer moet dit zelf inschatten op basis van eigen ervaring.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
PVE 5.3 lid 11a

Vraag:

De opdrachtnemer dient maatregelen te treffen om schade te voorkomen, hiervoor vindt geen verrekening plaats. Het is niet reëel te verwachten dat een inschrijver voor aanbesteding 229 km riool gaat schouwen en meters rijplaten, inzet haspelwagen, e.d. in te schatten, ook niet op basis van ervaring. Kunt u dit aanpassen in wel verrekenbaar.

Antwoord:

post 5.3.11a deze is aangepast. Aanvullende maatregelen zoals rijplaten om schade te voorkomen zijn wel verrekenbaar.

Daar waar de putten niet bereikbaar zijn vanaf de rijbaan moet:

a. de opdrachtnemer, in overleg met de opdrachtgever, maatregelen treffen

om schade te voorkomen.

Hiervoor vindt verrekening plaats. Eventuele toegebrachte schade is voor rekening van de opdrachtnemer.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 26
Onderwerp: Verdeling aard van de werkzaamheden

Vraag:
Goedemorgen,

Vanwege de totale omvang van de werkzaamheden bij deze de vraag of het mogelijk is dat de werkzaamheden verdeeld kunnen worden in a) het reinigen en inspecteren van de riolering en b) het reinigen van rioolgemalen en overige voorzieningen?

Antwoord:
Procedureel kan het bestek niet meer worden aangepast naar verschillende percelen.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: Opmerkingen Land van Cuijk

Vraag:

- Par 5.3.4: De genoemde verwijzing in deze paragraaf naar lid 2 moet lid 1 zijn. (Verwijzing naar par 5.3.1.).
- Par 5.17: U.A.V. 2012 is van toepassing in plaats van U.A.V. 1989.
- De hoeveelheid jaarlijks te reinigen rioolgemalen/voorzieningen zijn gewijzigd. Hiervoor is een nieuwe verrekenstaat opgesteld. De aanpaste inschrijfstaat is bijgevoegd.
- RibX bestanden van de te reinigen en inspecteren riolering is ook toegevoegd.

Antwoord:

Zie vraag voor opmerkingen m.b.t. de aanbesteding Reinigen riolering en voorzieningen.

Percelen: P1 Reinigen/inspecteren Riolering Land van Cuijk
Beantwoord op: 16-03-2023
Label: Inhoud